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Klassenerhalt (?) mit einer überschaubaren Leistung aber einem 4-Punkter in der letzten
Runde erreicht!
Zum Abschluss der Saison 2017/18 fand die Finalrunde beim Herbstmeister aus Arnreit statt.
Alle 11 Teams der 1. Landesliga versammelten sich im Mühlviertel, um ihre letzten Partien der
Saison zu bestreiten - so auch wir. Gegen den letzten aus Überackern und die Zweier aus Bad
Kreuzen waren für uns zwei Siege eigentlich Pflicht, wenn wir den fünftletzten Platz unbedingt
halten wollten. Dies sollte uns dann im Endeffekt auf gelingen. Ohne Thomas K., da dieser
beruflich verhindert war...
1. Spiel gegen UNION Überackern - 3:0 - 11:6/11:8/11:8: Nach langem Warten in großer
Hitze, da das erste Spiel unserer Runde, wo wir gar nicht im Einstz waren, über fünf Sätze
gegangen war, stellte sich zwischenzeitlich heraus, dass selbst ein Sieg bereits reichen würde,
um den fünftletzten Platz halten zu können, da Bad Kreuzen 1, die vor dieser Runde
punktegleich mit uns waren, ihr erstes Match des Tages verloren hatten. Und diesen Sieg
wollten war natürlich gleich gegen den Tabellenletzten aus Überackern einfahren, was uns
dann im Endeffekt doch souverän gelungen ist. Unsere Leistung war aber von vorne bis hinten
eher mau, der störende Wind hatte uns allen schon zu schaffen gemacht. Den Gegner
allerdings mehr, sodass deren Fehlerquote bedeutend höher war als unsere, sodass dann ein
eigentlich ungefährdeter 3:0 Sieg herausgesprungen ist!
2. Spiel gegen SPG Bad Kreuzen 2 - 3:0 - 11:6/11:7/11:7: Der 7. Platz war also abgesichert,
die Luft schon etwas heraußen. Dennoch konnten wir unsere Konzentration im Angesicht eines
aufziehenden Gewitters, welches dann aber doch Arnreit nicht ganz erreicht hat, so hoch
halten, um auch das abschließende Match der Saison für uns zu entscheiden. Sieht man sich
das Ergebnis an, möchte man meinen, dass auch dieses 3:0 eine klare Angelegenheit war.
Während des Matches hatten wir aber alle irgendwie nie das Gefühl, dass das so klar war, wie
die Satzergebnisse vielleicht aussagen mögen. Zu fehleranfällig haben wir auch im zweiten
Spiel des Tages durch die Bank agiert, irgendwie schlich sich eine Unsicherheit in allen
Mannschaftsteilen bei diesem drehenden Wind ein. Dem Gegner ist es aber ähnlich bis noch
schlechter ergangen, sodass dann eben dieses 3:0 klarer aussieht, als es vielleicht war...
Fazit: Somit war aber der 7. Platz endgültig unter Dach und Fach, auch wenn unsere Leistung
bei dieser letzten Runde - wie schon ein paar Mal angesprochen - eher mittelmäßig war. Ob
dieser 7. Endrang in der Tabelle nun tatsächlich zum Klassenerhalt reicht, stellt sich erst noch
heraus, je nachdem, wer von der 2. Bundesliga nach OÖ absteigt - wenn ich den ganzen
Modus jetzt richtig interpretiere... ;-) Wir haben auf alle Fälle nach einem durchwachsenem
Herbst, wo wir nur 6 Punkte erreichen konnten, im Frühjahr großteils wieder unsere Normalform
abrufen und so diese 12 wichtigen Punkte in der Rückründe im Abstiegskampf einfahren
können. Somit können wir sicherlich am Ende der Saison wieder ganz zufrieden bilanzieren,
denn wie angesprochen hat´s nach dem Herbst nicht sonderlich gut ausgesehen. Wir konnten
unsere Leistung aber wieder stabilisieren, mehr Siege als Niederlagen im Frühjahr einfahren,
und so vermutlich auch wieder die Klasse halten!
Im Einsatz waren: Köpf Daniel (Angriff), Kaisermayr Günther (Mitte), Freilinger Fredi (Abwehr),
Freilinger Thomas (Abwehr), Freilinger Stefan (Angriff)   Tolle Bilder von
der Finalrunde auf der Homepage der Union Arnreit!
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http://www.union-arnreit.at/faustball/bildergalerie.html?tx_yag_pi1%5Bc46%5D%5BalbumUid%5D=216&amp;tx_yag_pi1%5Bc46%5D%5BgalleryUid%5D=2&amp;tx_yag_pi1%5BitemListc46%5D%5BpagerCollection%5D%5Bpage%5D=1&amp;tx_yag_pi1%5Baction%5D=list&amp;tx_yag_pi1%5Bcontroller%5D=ItemList&amp;cHash=4688892e4499af3e4292f50033c701c2
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  Endtabelle der Saison 2017/2018:  
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